

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 015 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) розроблена робочою групою Київського національного університету технологій та дизайну після консультацій із викладачами, науковцями, студентами й потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців даної спеціальності. Мета програми є актуальною, оскільки вона пов'язана із необхідністю якісної підготовки фахівців у галузі професійної освіти та легкої промисловості із широким доступом до працевлаштування на підприємствах легкої промисловості та у закладах професійно-технічної освіти, спроможних здійснювати освітню діяльність із професійної підготовки технічних фахівців, кваліфікованих робітників і працівників для підприємств, установ та організацій легкої промисловості.

Авторами програми чітко окреслено коло компетентностей, необхідних для здобуття кваліфікації бакалавра з професійної освіти (Технологія виробів легкої промисловості). Слід відзначити виразну орієнтацію освітньо-професійної програми на практичну підготовку здобувачів вищої освіти, що відображена в термінах і результатах навчання, добре продуманий підбір складових компонентів із зазначенням кількості кредитів, достатніх для формування компетентностей. Виконаний аналіз засвідчив, що група розробників спиралась на міжнародний досвід, активно залучаючи кращі зарубіжні зразки освітньо-професійних програм. Освітньо-професійна програма дозволяє здійснювати підготовку фахівця, здатного організовувати освітній процес у закладах освіти, а також виробничий процес у підприємствах, установах та організаціях текстильної та швейної промисловості, у будинках моди та інших об'єктах сфери послуг. У програмі перелічені основні підходи, методи, технології, форми організації навчання, а також програмні результати навчання, які співвідносяться із запропонованими розробниками компетентностями та визначають перелік необхідних навчальних дисциплін та практик. Обґрунтовано вибір навчальних дисциплін циклу загальної та професійної підготовки.

Отже освітньо-професійна програма підготовки фахівців у галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 015 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти цілком відповідає поставленій меті освітньої діяльності, вимогам чинного законодавства України та дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних завдань.

РЕЦЕНЗЕНТ:

майстер виробничого навчання,
Київського вищого професійного
училища технологій та дизайну одягу



Ангеліна Помазан